

28.10.2024 свои двери открыл осенний оздоровительный лагерь с дневным прибыванием детей "Родными тропами". Первый день начался с торжественной линейки, на которой Начальник лагеря поздравила всех ребят с открытием лагеря. Работа пришкольного лагеря началась с организационных вопросов. Ребята были ознакомлены с правилами поведения в лагере, его традициями и законами, был проведён с ребятами инструктаж по технике безопасности. Затем мы посетили «Государственный военно-исторический и природный музей-заповедник «Куликово поле». Для детей Вронская Наталья Львовна провела экскурсию "Сказание о Мамаевом побоище: новое прочтение". Ярким завершением музейного дня на Куликовом Поле было посещение «Богатырского стана». Далее был проведён для воспитанников лагеря конкурс рисунков «Осенний вернисаж». У всех рисунки получились очень красочными и поднимающими настроение в серые будни поздней осени. После чего отправились на улицу, где поиграли в подвижные игры на свежем воздухе - это прежде всего укрепление здоровья и хорошее настроение. Играя на улице, дети получают возможность проявлять смелость, ловкость и сноровку. Развивается сообразительность, внимательность, дисциплинированность, чувство здорового соперничества, вырабатывается инициатива и самостоятельность. Время пролетело незаметно, ребятам было весело и интересно!





